Akce říjen 2021 – listopad 2021
Výstava Majvaldová – /plakát/

Výstava fotografií Tereza Velehradská, Hana Ceplová - plakát
Caveman  - 7. října 2021, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
… aneb Na obranu pračlověka. 
Máte chuť rozesmát se až k slzám? Agentura Point uvádí One man show o tom, co dělá muže mužem a ženu ženou, o rozdílech mezi námi a jak tyto rozdíly vyvolávají často nedorozumění, ale i o lásce, partnerství a vtipně utajených kvalitách obou pohlaví. Představení pro jednoho herce zaplňuje do posledního místa hlediště mnoha divadel. Caveman prodal více než 12.000.000 vstupenek ve 32 zemích světa a hraje se v 18 různých jazycích.

Hudba: David Kraus, režie: Patrik Hartl

Hraje: Jakub Slach nebo Jan Holík

Carmen Y Carmen  -17. října 2021, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
Dvě velké hvězdy svých oborů, operní pěvkyně Dagmar Pecková a herečka Barbora Hrzánová, se scházejí v unikátním představení Carmen Y Carmen, kde obě – každá po svém – ztvární hlavní hrdinku slavné Bizetovy opery. Přímo pro Peckovou a Hrzánovou ho napsal divadelní autor, herec, muzikant a režisér Jan Jiráň.

Procházka notoricky známou operou, která se však ještě za střízliva změní ve zběsilý úprk. Aby také ne, když titulní Carmen není v příběhu jen jedna, ale hned dvě! Divákovi se v ceně jedné vstupenky představí nefalšovaná diva operní Dagmar Pecková a činoherní Bára Hrzánová. Není proto divu, že se setkání dvou div jménem Carmen v lokále jednoho nešťastného hostinského ocitne až na samé hranici umění a kriminální zápletky.

Hrají:

Bára Hrzánová 
Dagmar Pecková 
Jan Jiráň  
Miroslav Kořínek 
Camilo Caller 
Daniel Šváb

Bezruký Frantík:

U tohoto představení máme dva termíny, proto prosím věnujte pozornost datu na Vaší vstupence.

Představení dne 26. října 2021 se týká vstupenek s datem 2. dubna 2020, 24. listopadu 2020, 26. května 2021

Představení dne 27. října 2021 se týká vstupenek s datem 25. listopadu 2020, 27. května 2021

Na kouzelném paloučku – 30. října 2021, 16 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí / + foto/

Zveme nejen děti a jejich rodiče a prarodiče na loutkovou revue v podáví loutkoherecké skupiny Loudadlo, která spolupracuje s Českou televizí na pořadu „Studio kamarád“ .

Když zakokrhá kohout, znamená to, že začíná den. Sluníčko slíbí měsíčku, že když už půjde spinkat, bude mu pak vyprávět, co se zatím „Na kouzelném paloučku“ odehrálo. Těší se na vás tančící slunečnice, kamarádi žabáci Kvik a Kvak a neodolatelný „šoumen“ myšák Kiko, který se vám rád předvede v plné parádě! Podíváte se také na rybičky pod hladinou, proletíte se s papírovými draky široko-daleko a na palouček zavítají kamarádi Jů a Hele.

IC Den otevřených dveří – pondělí 25.října 8-12 a 13-16  

U příležitosti dne informačních center vás zveme na návštěvu našeho IC v Jablonném nad Orlicí. Rádi bychom zájemce podrobněji seznámili s organizací A.T.I.C. a také s možnostmi, které nabízí turistický portál PK – Východní Čechy. Těšíme se na vás.

Travesti show: Nemocnice na pokraji zkázy   pondělí 8. listopadu 2021 v 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
Každý si vyzkoušel za život už několikrát roli pacienta na vlastní kůži. Málo kdo ale ví, jak to chodí z té druhé strany. Během tohoto pořadu budete mít možnost nahlédnout pod pokličku do nemocnice, která si žije tak trochu vlastním životem. Zdravotní sestřička Jiřina je sice od rány, pacienti jí často lezou krkem, ale i přesto má svoji práci ráda. Zábavný pořad protkaný vtipnými scénkami z nemocničního prostředí, plný známých melodií a písniček, s výpravou více než 70ti kostýmů a divadelní scénou - to je ,,NEMOCNICE NA POKRAJI ZKÁZY,,. 

Více informací : Facebook : techtle mechtle revue

www.techtlemechtlerevue.cz

Kouzelná vyhlídka – 15. listopadu, 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
Vtipné hudební představení se zpěvy a tanci založené na situačních komediálních scénkách uvádí divadelní spolek Frída. Jedná se o čtyři prolínající se příběhy hudební komedie, které se odehrávají od roku 1942 až po současnost na Kouzelné vyhlídce nad městem. S notnou dávkou humoru,  nadhledem a silným dojmem pravdy, zachycují jednotlivé charaktery postav, které ovlivnila druhá světová válka, totalita padesátých let, začínající demokracie a realita dnešní doby. Představení je provázáno rytmy swingu, tanga, metalu  a balkánským gyps.

Text a režie : Jakub Nvota

Hrají: Bára Munzarová, Daniela Šinkorová, Radim Novák, Martin Trnavský
Výstava dýní

Ve sklepních prostorách IC se uskuteční výstava dlabaných a zdobených dýní. Otevření výstavy proběhne s krátkým programem v pondělí 1. listopadu v 17 hodin. Vstup na vernisáž přes dvoreček IC. Soutěžní dýně přineste prosím nejpozději  v pondělí 1. 11.  do 12 hodin na IC. Výrobci nejúspěšnějších dýní budou odměněni.

Výstav bude otevřena od úterý 2. listopadu do soboty 6. listopadu vždy od 14 do 17 hodin. Vstup přes  prodejnu IC.

Stolní kalendář na rok 2022 

Po několika nástěnných kalendářích jsme se rozhodli, že  pro rok 2022 vydáme  stolní kalendář se současnými fotografiemi Jablonného nad Orlicí. Uvidíte, jak se město mění v průběhu ročních období a znovu si tak naše městské známé i méně známé části můžete připomenout.

Kromě fotografií naleznete v kalendáři také termíny některých akcí, které by měly proběhnout. K samotnému kalendáři jsou připojeny čtyři další listy s 24 dvojicemi hracích karet pexesa. Kartičky stačí vystřihnout a se svými blízkými můžete zábavnou formou a v teple domova poznávat naše město.

Kalendář je v prodeji na IC za   150 Kč.

SONOR film  sobota 20.listopadu v 10 a v 16 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí
přehlídka starých dokumentů o Jablonném nad Orlicí a okolí.
Rozsvěcení náměstí – sobota 27.11. 

O princezně, která ráčkovala – divadlo pro děti, sobota 4. prosince 16 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí

Koncert BIGBAND Letohrad – pátek 17. prosince – 19 hodin, sál kina Jablonné nad Orlicí 

Upozornění:

Vzhledem k možným změnám opatření při covidové situaci by mohlo dojít také ke změnám při pořádání akcí Odboru kultury MÚ. Sledujte prosím plakátovací plochy a webové stránky města Jablonné nad Orlicí .

